TEXHOJIOTMYECKASA KAPTA 3AHATUA

TemMma BrnapgbiBaii B cBoe 6yayLiee — nosy4yaii 3HaHUA 0 IMYHbIX (hMHaHCcaXx
Knacc 8-9 knacc

dopmMa 3aHATUSA Buaeonekums ¢ anemMeHTamMm 6ecesibl U NPaKTUKyMa

Llenb ypoka ®opMmpoBaHMe NpeacTaBNeHNUI Y YYaLLMXCS O FPAMOTHOM U HEFPaMOTHOM

CbVIHaHCOBOM noseaeHnn ceMbu B LIENIOM U KaXA0ro 4ieHa CeEMbU B
OTAENIbHOCTU.

NMnaHunpyembie

NMpeamerHble:

pe3ynbTaTbl dopMupoBaHve NpeacTaBaeHUs O:
-rpaMOTHOM W HErpaMoTHOM (OMHAHCOBOM NOBEAEHWUN.
DopMUPOBAHMNE 3HAHUM:
- 0 NpVHUMNAxX NJaHNUPOBAHNS NNYHOIO BoaXKeTa;
- 0 NpPUYHUMNAx MHBECTUPOBAHNS B NNYHOE 06pa3oBaHue;
- 0 (PUHAHCOBLIX NMpamMnaax.
MeTanpeaMeTHble:
- AQHANM3MpPOBaTb Pa3/IMYHbIE XXM3HEHHbIE CUTYaLUMU, BUAETb B HUX
BO3MOYXHOCTb pa3HblX BapnaHTOB (PUHAHCOBbIX pELIEHWI;
- CpaBHMBATb M OLEHMBATb (PMHAHCOBbLIE PELLEHMS C NO3ULUN FPAMOTHOMO U
HerpaMoTHOro (PMHaHCOBOrO NOBEAEHMS.
JINYHOCTHbIE:
dopmMmpoBaHne NOHMMaHKUS, YTO:
- NPV NPaBUIbHON NOCTAaHOBKE LIESIM U YMESIOM UCMOJIb30BaHUM
(PMHaAHCOBbLIX CPEACTB U MHCTPYMEHTOB BO3MOXHO AOCTUraTb Nt06bIX
XKEeNaeMblX pe3ynbTaTos;
- OOHY W Ty e XXWU3HEHHYIO 3aAa4y MOXHO peLnTb pa3HbiMK crnocobamu,
Ka)kAbl 13 KOTOPbIX MOXET ObITb 60/1€€ UM MEHEE BbIrOAHbIM;
- TOro, YTO Npexae, YeM NpuHMMaTb (UHAHCOBOE peLLEHNE, ero
HeobxoaMMO 064yMaThb M NPOCUYNTaTh (PUHAHCOBbLIE NMOCNEACTBMS Pa3HbIX
aNbTepHaTyMB.

O6opyaoBaHue MNpoekTop, 3KpaH

PaccTtaHoBKa Jliobas

napT U CTy/1IbeB

Pacx. maTepuan

AvnpakTuueckum
MaTepuan

Buaeosanucb nekuum, pasaaToyHblii MaTepuan (3agaumn)




TAUMWHTI 3AHATUSA

9TAII 1. BBegenune: 1-2 MmuH.

ITAII 2. OcHOBHAA YACThH

IIIATI 1. IlpeacTaBieHue repoes Caapig Ne2 1 MuH.
HIAT 2. O6cyxnenue ’KuzneHHon curtyauuu Nel Cmaniger 3-7 10 muH.
2.1. Onucanue curyaruu Nol Craiig Ne3 1 muH.
2.2. Nzyuenune nmuuHoro Oromkera OEqopa Craiig Ne 4 2 MUH.
2.3. Usyuenune muuHoro Oromxera Unbu Cmang Ne 5 2 MUH.
2.4. CpaBHeHHE U aHAIN3 (PUHAHCOBBIX JIEUCTBUI Cnaitasr Ne6 3 MuH.
Winbn u degopa
2.5. IloaBeeHrE UTOTOB: KTO AECHCTBOBANl TPAMOTHO. Cmang Ne7 2 MUH.
HIAT 3. O6cyxaenue KuzneHHou curyauum Ne2 Cmariger 8-9 5 MuH.
3.1. Onucanue curyanuu No2 Cnaiig Ne8 3 MHH.
3.2. CpaBHEHHUE: KTO JECUCTBOBAJ TPAMOTHO Cmaig Ne9 2 MUH.
IIAT 4. O6cy:xnenue KuzHeHHO# cutyanuu Ne3 Cnaitasr 10-12 4 MuH.
4.1. Onucanue cutyaruu No3 Cmanga 10 2 MUH.
4.2. CpaBHEHHE: KTO JICMCTBOBAJ I'PAMOTHO Cmanig 11 1 MuH.
4.3. XapakrepucTuku (MHAHCOBOM MUPAMMUJIbI Cnaiig 12 1 mun
ITAII 3. 3ak/0ueHue
OO6cyxaeHue Toro, KTo Takoi ((MHaHCOBO TPaMOTHBIN Cnaiig 13 2 MUH.
YEeJI0BEK
OO6cyxaeHune Toro, Kak cCoBepiarth (GMHAHCOBO Cnaiin 14 2 MUH.
rpaMOTHBIC PEIICHUS
[TonBeneHre UTOroB, 0OCYKIEHHUE BOIPOCOB. Crnaiing 15 4 MUH.
Pabota ¢ qOnOJHATETEHBIM THIAKTHICCKAM Ocrasiieecs

MaTepuagomM

BPCMA 3aHATHA




PekoMeHA4aUMM NO NpoBeAeHUI0 3aHATUSA

1. MNepen HayanoM 3aHATUA 6ykBasbHO Ha 2-3 MUHYTbl HEOBXOAMMO HACTPOMUTb
yyalmuxcs, npobyauTb y HUX MHTEPEC K TeMe. MOXHO 3aaaTh BOMPOChI:

e «Kak Bbl cuMTaeTe, 4YTO 3HAYUT MpPUHMMATb [pPaMOTHble (UHAHCOBbIE
peLleHnsa?»
e « [Ins yero nsy4yatb PMHAHCOBYIO FPAMOTHOCTb?»

2. [anee yuutens (NpenogasaTenb) coobwaeT KpaTkyto MHPOpMauUmio 0 TOM, YTO B
6nmxkanwme 20 MMHYT 6yaeT npoucxoauTb: «Cenyac Bbl MPOCNyLIAeTe paccka3
OAHOro 13 npenoaaBaTenend (@UHAHCOBOW TPaMOTHOCTM MO MHTEPECHOW TeMe
«BknagbiBa B cBoe 6yayulee — nosyyav 3HaHUSA O JIMUHbIX (PUHAHCAX», a
MOTOM Mbl C BaMy 06CyanM, YTO Bbl YCAbILWANN, Y3HANN HOBOrO».

3. YuuTtenb BK/OYAET Buaeosanucb. llopgaepxuBaeT aucumnnuHy. Wpet
Buaeo3aHaTne — 20 MuH.

5. [lanee Ha nocnegHeM cnavae y NnekTopa npeacTasBnieHbl Bonpockl. Heobxoanmo
OpraHn3oBaTb MX 0bCy>XAeHMe.

6. Takxe Ana AOMNONHUTENbHOW paboTbl, WM, ecnn yuuTenb (NpenoaaBaTesb)
MNPOBOAMT 3aHATME CaM - O4YHO, TO OH MOXXET BOCMO/Ib30BaTbCA AWMAAKTUYECKUM
MaTepuanoM. JTO 3ajayM ANS peleHuMs CaMOCTOoSTeNlbHO obyyvarowmMmcs unn B
knacce (B ayantopun). K 3agavaM AaHbl pelleHus.

Yunutenb caM Ha CBO€ YCMOTPEHME MOXET WCrOoJSIb30BaTb TE€ WAN WHble
3JIEMEHTbI MPEAJZIOKEHHOIO 3aHATUA. pEellaTb 3aAayn B KiacCe WM AOMa, WU
OrpaHn4nTbCA NPoOCMOTPOM BMNAEOEKLINN.

Xenaem ycnexos!



OAnpakTnyeckun marepman
JinuHblie (ceMmenHble) (pMHAHCbI. DMHAHCOBOE NJIAaHMPOBaHUE U 6ropKeT

Jagava 1.

Monoaon YenoBek NPUMEPHO Tak NPeACTaBNSET cebe AOCTOMHYIO XMU3Hb.
«B Mecsy Ha eay MHe xBaTuT 10 000 pybneit. 15 000 pybnein MHe ByaeT Hy»XHO, YTOBbl XOAWUTb C
AEBYLIKOM B Kade M B kKMHO. Ha TenedoH/nHTepHeT, ayMato, xBatuT 1 000 pybnein. U 3 000 Ha
KapMaHHble pacxoabl. [a, ewe Ha oaexay, aonyctuM Toicad 35 B rog, 1o ectb no 3 000 Tbicaum B
Mecsil. U ele 9 Xxo4y HAaKOMUTb Ha MalUMHY Yepes3 napy neT.»

1. Bce nu pacxoabl yyen Monoaon YenoBek?

2. CKONbKO MOSI0AOMY YenoBeKy Haao 3apabaTbiBaTb, YTOObI MOTSHYTb TakMe pacxoabl?

3. CKONbKO A0/mKeH 3apabaTtbiBaTb 3TOT MOMOAON YenoBek (Mo TpyAoOBOMY [0roBOpY), UTOObI

peann3oBaTb CBOM MeuThl, 1 4YTObbI ero 6rogxeT bbin cbanaHcnpoBaH?

PELLUEHME:

1. Het, ydyen He BCe, He y4yen KOMMYHasbHble pacxodbl, pacxodbl Ha npoe3d. Takke He
yuTeHbl AeHbr1, OTKNaabiBaeMble Kak (pMHaHcoBas nogylika 6e3onacHoCTu. focne nokynku
MaLUWHBI MOTYT ObITb YUTEHbI AOMOSHUTENbHBIE PAacXoabl Ha 06Cy>XMBaHWE U BEH3WH.

2. CnoxuTb BCe pacxodbl + HeyuyTeHHble. CyMMa BCeX ykas3aHHbIX pacxogoB: 32.000 + X
(cymMMa, KoTopasi OTKNaAbIBaeTC Ha MaLLMHY)

3. Ero 6iopxer He cbanaHCMpoBaH, C/MILKOM BbICOKME pacxodbl HA pasB/ieyYeHUsi, HY>KHO
nepecMoTpeTb pacxoabl, YH4eCTb HE YUYTEHHble pacxoabl.

Bce pacxoabl cnoxuTb U AobaBuTb CyMMy, KoTopas GyaeT OTKNaAblBaTbCA Kak MoAyLuka
6e3onacHocTM genuTb Ha 87 n yMHOXMTb Ha 100 (yyectb HA®JT) = ero 6yayuwas
3apaboTHas nnarta no AoroBopy

YuecTb pacxoapl Ha NpuobpeTeHre MalLnHbI.
OH MOXeT NprobpecTn MalnHy 3 NyTAMU:
e Hakonnexue
e KpeauntoBaHue
e HaKoMJeHne 1 nocneayollee KpeamToBaHe

JOMKHbl yKa3aTb KOHKPETHO KaKyl MalwHy 6yAeT nokyrnaTb M MOYEMY MMEHHO TaKyto
(NpaBWNbHbIN BapuaHT - Hanboiee S3KOHOMUYHYIO U HE CTapyto, YTO HE TPATUTLCS Ha PEMOHT)
OOHO3HAYHOro OTBETa Y 3aAauyM HET, eCM y4YTeHO, BCe BbILIEONMCAHHOE — 3afaya pelleHa
npaBUbHO.



3agava 2.
MNpeactaBbTe, UTO Balla ceMbsl (ABa B3POCbIX YfieHa M ABa pebéHka) nnaHupyeTt biomxeT

Ha cneayoLmMin Mecs.
[loxoapl Bawen ceMbn coctaenatoT 50000 pybnen.
Ha cemeliHOM coBeTe BaMu Obls1 COCTaBNIEH CMMCOK BCEr0 XKENaeMoro u 0bHapy»Xunock, Y4To
MMEHHO B C/lieflylOEM Mecsle MPeACTOMT O4YeHb MHOrO [OMOSHUTENbHBLIX TpaT (3TOT
CMMCOK oka3ancst Ha 60 000 pybnen).
Pacxogpl:
— KOMMYHanbHble ycnyru — 4 000 pybnen;
— npoaykTbl NuTaHust — 11 000 pybnen;
— onnata kpeauta — 6 000 pybnei;
— TOKYMKa ce30HHoN oaexabl — 6 000 pybnei;
— 3aKynku ans wkonbl — 1 000 pybnen;
— TOCeLleHNe KMHoTeaTpa U kade cembén — 2 000 pybnen;
— onnata 6acceiHa ans aeten — 2 000 pybnen;
—  MOKYMKa HoBoro YanHuka — 1 000 pybnen;
— KapMaHHble aeHbrn ans aetein — 3 000 pybnen;
— MOKYynKa npoe3aHbIx kapT — 2 200 pybnen;
— Npa3gHOBaHMe AHS poxkaeHus nanbl — 6 000 pybnen;
— MOe3[Ka Ha 3KCKYpCuIO C KlaccoM B apyroi ropoa — 1 000 pybnen;
— MOKYyNKa NpeaMETOB JIMYHOW FUrMeHbl 1 6biToBon xummnm — 1 800 pybnen;
— peMoHT aBToMobunst — 4 000 py6nei;
— MOKYMKa HoBoro Lkadga — 4 000 pybnen;
— Tekywme menoum — 5 000 py6nen;
— MoAapoK Ha cBaabby ABotopoaHou cecTpbl — 5 000 pybnen.
YTo M3 nepeyncneHHoro Bbl OCTaBUTE KaK MpUOPUTETHbIE TPaTbl, @ YEM MOXHO
MoXXepTBOBaTb B ClieAyioLleM Mecsaue?
MoueMy caenaeTe MMEHHO Takow Bblbop?
CBoW O0TBET 060OCHYMTE.

BAJ1J1bl:

+ 2 6anna = nNpaBuSIbHO ONPEAENUIN KaK MUHUMYM 3 NMPUOPUTETHBIX U 3 HE MPUOPUTETHbIX
AoxoAaa

+ 2 6anna = rpaMoTHO 060CHOBAsIM MOYEMY OTHEC/N TOT WM MHOM AOXOA K TON UK UHOW
KaTeropuu

+ 1 62511 = nNpaBu/IbHbIE PACYETHI

PELLIEHUE:

PeweHune (MoxeT cunbHO BapbuMpoBaTbCA. HeKOTOpble BapuaHTbl YKa3aHbl HMXKe):

1. Heobxoammo onpeaenutb, 50000 pybnen - oo ynnatbl HA/IOrOB WM NOCE ynnaTbl HaNoroB.
2. Kak Mbl NOHMMaeM, ceMbe HeobxoanMo cokpaTuTb TpaTbl Ha 10000 py6nen (60000 pybnen -
50000 py6nen).

3. Pasgenum TpaTbl Ha NpuopuTeTHbIE (Te, KOTopble He0bX0AMMO COBEPLUMNTL B NEPBYIO ovepe/b)
N OONONHUTENbHbIE (Te, KOTOPbIMX MOXHO NMpeHebpeyb, COKPaTUTb B pa3Mepe Uan 0TKa3aTbCs):

MpuopuTteTHblie (MAYT B NOPSIAKE BAXXHOCTH):
- koM ycnyrn = 4000 pybnen (MHaye OTKNIOYAT BOAY, CBET, ras)
- NpoayKTbl NuTaHmna = 11000 py6nen (noasm HeO6XoaNMO NUTATLCS)
- onnaTta kpeauTa = 6000 pybnen (KkpeauT Bceraa Hafao nNnatuTb)
- NMoKynka Npoe3aHbix TpaT = 2200 pybnen (aeTaM HeobxoaMMO e3aMTb MO ropoay)



- NMOKYMKa NpeaMeToB IMYHOWN rurmeHbl 1 6bitoBo xummnn = 1 800 pybnen (Heobxoanmo
MbITbCS, YNCTUTb 3ybbl U YOMpaTb KBapTUpY)

- peMOHT aBTOMO6MNSA = 4000 py6nen (nane HeobxoanMOo e3AnTb Ha paboTy)

- NMOKYynKa ce30HHOW oaexabl = 6000 pybnen (3uMa - Tennble 60TUHKKM, NETO - HYTOONKMN K
caHaanum)

- 3aKynku ans wkonbl = 1000 pybnen (pebeHKy Ans WKOMbl HY>XHbl TETPAAKN U PYYKH,
MHA4ye OH He CMOXXET 3aHMMATbCS B LLKOJE)

- onnaTta 6accenHa ans aetein = 2000 pybnert (MOCTOSIHHbIE 3aHSATUS AeTel/cnopT)
Ntoro: 38000 py6nei (Hanbonee npmopmuTeTHbIE pacxoabl)

- KapMaHHble aeHbry ans aeten = 3000 pybnen (HeobxoauMocTu - 0beapl B LIKONE +
pa3Brie4yeHns - NOXo4 B KMHO) *MOXHO COKpaTUTb YacTb

- MOKYyMnKa HOBOro YarHunka = 1000 pybnei (HeobxoaMMo Ansi MUTaHWUS AoMa) *CropHbIn,
MOXET OblTb U HE NPUOPUTETHBLIM, MOCKOJSIbKY BOAY MOXHO KUMNATUTb B KacTplone

- Noe3aKa Ha 3KCKYPCUIO C KnaccoM B apyrou ropog = 1000 pybnen (Heobxoanmmo ans
coumanusaummn pebeHka/HeobXxoaAnMMOo ANs BbIMNOIHEHUS 3aAaHWUs MO NpeaMeTy) *CNOpHbIN, MOXET
6bITb U HE
NPVOPUTETHLIM, €C/TM 3TO pa3B/ieKaTeNbHas SKCKYPCUS
Wtoro: 38000 py6nen (Hanbonee npuopurtetHoie) + 5000 py6bnei (cnopHbie) = 43000
pybnen

He npropuTteTHble (MOXXHO COKPaTUTb WJIN NMOJIHOCTbIO OTKAa3aTbCA):

- Nokynka HoBoro wkada = 4000 pybnen (BELM MOXHO NEPENOXUTb Ha APYryto
nonky/wkad)

- noaapok Ha ceaabby ABotopoaHoi cectpbl = 5000 pybnei (nogapok MOXHO CAenaTh
AeLLEeBNE/OTNOXMTb NOAAPOK Ha CleayoLwmnn Mecs)

- nocelleHne KMHoTeaTpa M kade ¢ cembert = 2000 pybneit (MOXXHO COKPaTUTb UK
MOMHOCTBIO OTKa3aTbCs)

- Npa3aHoBaHWe AHs poxxaeHus nanbl = 6000 pybneit (MOXXHO COKPaTUTb WU NMOSTHOCTbIO
OTKa3aTbCs)

- Tekywme menoyn = 5000 pybneit (MOXXHO COKPaTUTb UM OTKA3aTbCs)
Wtoro: 22000 py6nen (He npuopuTeTHbIE)

OTBerT: a) YcnoBue: 50.000 py6nein nocne ynnartbl HaJIOroB

1) octaBnsieM TonbKO Hanbonee nNpuopuTeTHbIE pacxoabl = 38000 pybnewn (22000 pybnen
OCTaToK)

2) npubasnsiem cnopHble pacxoasl = 43000 pybnen (7000 pybnen octaTok)

6) Ycnosue: 50.000 py6nei ao ynnatbl Hanoros (43500 nocne ynnatbl 13% HAO®DI)
1) Tonbko npuopuTeTHble pacxoabl = 38000 py6nen (5500 pybnei ocTtaTok)

2) npubasnsiem cnopHble pacxoabl = 43000 py6newn (500 pybnei ocTaTok)

Jagaya 3.
CeMbs coCTOUT M3 OTuUA, MaTepu, 6abyLIKN-NEHCUOHEPKU, AOYEPU-CTYAEHTKM 18 neT u CbiHa

3 net. blopxeT coctaBnseTcs Ha 1 Mecsuy (desparnb).
[loxoapbl ceMbM 3a (peBpanb MecsL, COCTaBAT U3:
— 3apnnaTtbl oTua B pa3mepe 50 000 pybnen Ao ynnatbl NOAOXOAHOrO Hasnora;
— 3apnnaTtbl MaTepu B pa3mepe 30 000 pybnei o ynnatbl NOAOXOAHOrO Haora;
— neHcun 6abywku B pasmepe 12 000 pybnen;
— npemumn oTuy B pa3mepe 10 000 pybneint.;
— 3apaboTka Aodepu, AatoLLeN YPOKM LWKObHMKAM, B pa3mepe 5 000 pybnen.
CeMbs 3a eBpanb Mecsl noTpaTuna:
— Ha nutanune goma 30 000 pybnen;



— Ha onnaTy KOMMyHasnbHbIX ycnyr — 10 000 py6bnen;
— Ha onnaTy mobunbHom cBsidn — 4000 pybnen;
— Ha nokynky nekapcts — 3000 pybnei;
— Ha onnaTty obluecTBeHHoro TpaHcnopta — 3000 pybnen;
— Ha onnaTy AETCKOro caja v AoMONHUTENbHOro 06pasoBaHusa cbiHa — 3000 pybnen;
— Ha MOKYMKy nanbTo v nnaTbs ans aodyepun — 8000 pybnen;
— Ha noe3aky B AoM oTabixa —7000 pybnen,
— Ha BbinaTy aBTokpeanTa — 12 000 pybnen;
— Ha 6eH3nH — 3000 py6nen;
— Ha nogapok 6nuskomy apyry — 1500 py6nen;
— Ha KapMaHHble pacxoabl anst govepu — 3000 pybnen;
— Ha npouune Hyxabl — 4500 py6nei.
1) NoacuuTtamnTe:
a) COBOKYMHbIE A0X0Abl M pacxoAbl CEMbM 3a MecsiL;
6) npoBepbTe, cbanaHCMpoBaH Nn BIOAXKET CEMbMU;
B) CKOJIbKO AEeHEr CMOXET OT/I0XKUTb CEMbSI B 3TOM MecsiLe?
2) BbIsicHUTE, Kakue 4oXoAbl U pacxoabl SBASIOTCS NMOCTOSAHHbIMM, @ KaKue NepeMeHHbIMU?
3) MycTb ceMbs nocTaBuna nepea cobol Uenb HakoMUTb AEHEr Ha JETHUWA OTAbIX.
CoctaBbTe NnaH OHOMXKETA CEMbM Ha CNEAYOWMA Mecsl, COKpaTUB Heobs3aTesbHbIe
pacxopapl.
CBoW OTBET 06OCHYMTE.

PELUEHUE + BAJJ1bl:
1) +2 6anna — 1. MpaBunbHble PacY€Tbl. 2. YCBOEHO MOHATUE «CHaNaHCMPOBaHHbIN BOIXKET».
A) CoBokynHble aoxoabl: 43 500 + 26100 +12000 (unn 10440, ecnv NEHCUIO BbiNIaunBaeT
HerocyaapcTBeHHbIN doHa) + 8700 + 4350 (nnm gpyrast cyMMa, ecnm fodb paboTaeT He no
[IOroBOpYy OKasaHusa ycnyr ¢ ynnaton HAD 13%, a kak npeanpuHUMaTenb U NnaTtuT Hanor 6%
Ha aoxopa, 15% Ha npubbinb nnm 20% Ha npubbifib B 3aBUCMMOCTU OT CUCTEMBI
Hanoroobnoxenust) = 94650.
CoBokynHble pacxoabl: 92000.
b) brogxet cbanaHcMpoBaH, NOTOMY YTO OH He AeDUUMTHBIA U HE C/IMLIKOM NPOMULIUTHDBIN.
B) B beBpane ceMbsi MOXET OTNOXUTb 2650.
2) + 1 6ann — Hanuune eamHoro NI0rMYHOro KpUTepust pasaeneHus.
MNocTosiHHbIE fOXOAbI:
- 3apnnatbl oTua B pa3mepe 50 000 pybnewn Ao ynnaTbl NOAOXOAHOrO Hasnora;
- 3apnnatbl MaTepu B pa3mepe 30 000 pybneit Ao ynnatbl NOAOXOAHOrO Hanora;
- neHcun 6abylwkm B pasmepe 12 000 pybnew;
MNepeMeHHble AoXOAbI:
- npemun oTuy B pa3mepe 10 000 pybnen.;
- 3apaboTka fovepu, AaroLen YpoKM LWKOMbHMKaM, B pa3mepe 5 000 pybnen. (B
3aBUCMMOCTU OT 060CHOBaHMS MOTYT 6bITb M MOCTOSIHHLIMM)
MOCTOSIHHbIE pacxoAbl:
Ha 6eH3nH — 3000 pybnen;
- Ha BbinnaTy aBTokpeanTa — 12 000 py6nen;
- Ha onnaTy AETCKOro caga v AOMOSIHUTENbHOrO 06pa3oBaHus cbiHa — 3000 pybnen;
- Ha onnaTy obLiecTBeHHOro TpaHcnopTta — 3000 pybnen;
- Ha onnaTty MobunbHou ceasm — 4000 pybnen;
- Ha nuTaHue aoma 30 000 pybnen;
- Ha onnaTy KOMMyHasnbHbIX ycnyr — 10 000 py6nei;
MNepemMeHHble pacxoabl:



- Ha nokynky nekapcts — 3000 pybnen;

- Ha NMOKYMNKY NasbTo M Nnatbs Ans aodepun — 8000 pybnen;

- Ha noe3aky B AoM otabixa —7000 pybnen,

- Ha noaapok 6nuskomy apyry — 1500 pybnein;

- Ha KapMaHHble pacxoabl ana godepu — 3000 pybnei;

- Ha npouvne Hyxabl — 4500 pybnen.

3) + 2 6anna — boaXeT MMeET 3aKOHUYEHHbIN, LIENbHBIN BUA,.

MycTb OTAOXHYTb B aBrycte ceMmbe obonaérca B 100 Tbicay pybnei. MNnaH 6toaxkeTa Ha MapT
MOMXET BbIFNSIAETb Ceayowmm 06pa3oM: HavanbHbii 6anaHc: 2650

Joxoabl Pacxoppbl

- 3apnnaTta oTua B pa3mepe 43 500 pybnen; - Ha 6eH3uH — 3000 pybnein;

- 3apnnata Matepu B pa3mepe 26 100 pybneit; | - Ha BbinnaTy aBTokpeauTa — 12 000 pybnen;

- MeHcus 6abyluku B pa3mepe 12 000 pybnen; - Ha onnaTty AEeTCKOro caga v
AOMONHUTENbHOrO 0bpasoBaHms cbiHa — 3000
pybnei;

-Ha onnaTy o6LLECTBEHHOro TpaHCNopTa —
3000 py6nen;

- Ha onnaTy MobunbHou cBsa3n — 4000
pybnei;

- Ha nuTaHue aoma 30 000 py6nen;

- Ha onnaTy KOMMyHanbHbIX ycnyr — 10 000
pybnei;

81600 + 2650 (cbepexxeHns) 65 000

16.600 — ocTaToK MO UTOraMm MapTa 6e3 yyeTa cbepexxeHnn NpeablayLero Mecsua.

19.250 — pybnen — octaTok Ha MapT. YTobbl HakonuTb 100.000 6e3 MCMOb30BaHUSt GAHKOBCKMX
ycnyr ectb 5 Mecsues (MapT-utosb). 1o ntoram aToro BpemeHun 6yaet HakonneHo 85.650 (2650 +
16.600*5), 4TO HEQOCTATOYHO ANS TOro, YTO6bl OTAOXHYTb B aBrycTe. BapmaHTbl: noexaTb B
KOHLIe aBrycra — Havane ceHTs6ps (+16.600) nnum B3Tb B AONT HEAOCTAIOLLYIO CyMMY UNN B3SITb
KpeauT Ha HeJOCTatoLyo CyMMyY




